本文未使用任何版權材料 具體章節的摘要和解釋來自聖經, 它們是公共領域的宗教文本。 免費複製和分發:傳播資訊 (Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(繁體) 我日用糧 2024 05.08

(國語) YouTube 音訊

(粵語) YouTube 音訊

事奉需嚴謹,不可輕率

歷代志上 15 章

《歷代志上》第十五章的詳細摘要:

本章主要講述了大衛王將上帝的約櫃遷回耶路撒冷的故事。

首先,大衛王建造了一個新的帳幕,為上帝的約櫃做好了準備。 他還召集了所有的利未人和祭司,以及他的軍隊和他的臣僕,來參與這個盛大的慶典。

隨後,大衛王和以色列的長老們將上帝的約櫃從基列耶琳運回耶路撒冷。 他們在運送約櫃的過程中,按照上帝的律法,用新鮮的牛犢作為燔祭,獻上許多其他的祭品,並且唱起了聖歌和讚美詩。

當約櫃到達耶路撒冷時,大衛王和所有在場的人都非常興奮,他們跳舞、吹號、敲鼓、彈琴,向上帝獻上歡呼和感謝。 他們將約櫃放置在新建的帳幕中,並且為神的崇高和榮耀獻上了許多祭品和供奉。

在這個場合上,大衛王也委任了利未人的領袖們來管理和服務於約櫃,以確保上帝的約櫃得到恰當的敬拜和保護。

在基督徒的生活中,事奉是一項神聖而重要的責任。 這不僅僅是一種行為,更是一種心態,一種對神和他人的奉獻。 因此,在這樣的事奉中,嚴謹是必不可少的品質,因為它展現了我們對神的敬畏和對事工的負責。

聖經是我們基督徒的指南,是我們信仰和行為的準則。 因此,我們在事奉中必須將聖經的教導置於首位,不可以輕率地去改變或扭曲聖經的真理,而是要以謹慎和敬虔的態度來解釋和應用聖經的教導。

我們不應該為了名利或自己的私慾而事奉,而是要出於對神和他人的愛和奉獻。 這意味著我們在事奉中要不斷地檢視自己的心態和動機,確保它們是純潔和正直的。

我們要對自己的行為和言語負責,不可以隨意地說謊或欺騙,也不可以輕率地承諾而不履行。 同時,我們也要對他人負責,尊重他們的尊嚴和權利,不可以輕率地批評或傷害他們。

嚴謹的事奉需要我們不斷地追求成聖和成長。 我們不應該滿足於自己的現狀,而是要不斷地尋求神的旨意,並努力去成為他所喜悅的人。 這意味著我們要時刻保持謙卑和順服的心態,願意接受神的指引和約束,並不斷地努力去改變和成長。

嚴謹的事奉是基督徒應有的態度和品質,它要求我們在行為、心態、責任和成長上都保持 高度的警覺和謹慎。 只有這樣,我們才能真正地榮耀神,彰顯祂的聖名,並對他人產生 真正的影響。 讓我們在事奉中不斷地追求嚴謹,以榮耀神為我們的最終目標。

聖經中有許多章節提到了事奉神的態度,以下是其中一些:

腓立比書 2:3-4

「凡事不可結黨,不可貪圖虛浮的榮耀; 只要存心謙卑,各人看別人比自己強。 各人不要單顧自己的事,也要顧別人的事。」

羅馬書 12:11

「論到心裡的熱心,不可懶惰; 要心裡火熱,常常服事主。」

歌羅西書 3:23-24

「你們無論做什麼,都要從心裡做,像是給主做的,不是給人做的。 因你們知道,從主那裡,必得著基業為賞賜。 你們所事奉的,就是主基督。」

馬太福音 20:26-28

「在你們中間,誰願為大,就必作你們的用人; 在你們中間,誰願為首,就必作你們的 僕人。 正如人子來,不是要受人的服事,乃是要服事人,並且要捨命,作多人的贖 價。」

這些經文提到了事奉神的態度,強調了謙卑、熱心、以及為他人服務的態度。 透過這些 態度,我們可以真正地將事奉神的心意付諸行動。

我們一同祈禱:

親愛的天父,

我們在你面前來到,謙卑地祈求你的幫助和指引。 主啊,你知道我們的內心,知道我們每一個人的弱點和軟弱。 今天,我們向你坦誠地承認,在事奉你的過程中,我們可能會偏離正道,陷入自誇或個人偶像崇拜的網羅之中。 主啊,求你施恩,賜給我們一顆警惕的心,讓我們能夠識別並避免這些詭計。

求你開啟我們的眼睛,讓我們能夠清晰地看到自己的真實面貌,不被虛榮和自我欺騙所蒙蔽。 讓你的聖靈在我們心中工作,揭示出我們可能存在的驕傲和自大,並幫助我們在你的面前謙卑自己。

主啊,我們也求你賜給我們謙卑的心,讓我們時刻記得一切美好的事物都來自於你,我們所有的才能和成就都是出於你的恩典。 求你保守我們不被自我膨脹,而是時刻以感恩的心來對待你所給予的一切。

主啊,求你在我們的事奉中永遠成為中心,讓你的名字得到榮耀,而不是我們自己。 求你賜給我們謙卑的心,願意成為你的僕人,遵行你的旨意,成就你的國度。

我們奉耶穌基督的名祈求,阿們。

歷代志上 15章

- 15:1 大衛在大衛城為自己建造宮殿·又為 神的約櫃預備地方、支搭帳幕。
- 15:2 那時大衛說、除了利未人之外、無人可抬 神的約櫃·因為耶和華揀選他們抬 神的約櫃、且永遠事奉他。
- 15:3 大衛招聚以色列眾人到耶路撒冷、要將耶和華的約櫃抬到他所預備的地方。

- 15:4 大衛又聚集亞倫的子孫、和利未人・
- 15:5 哥轄子孫中有族長鳥列、和他的弟兄一百二十 人·
- 15:6 米拉利子孫中、有族長亞帥雅、和他的弟兄二百二十人·
- 15:8 以利撒反子孫中、有族長示瑪雅、和他的弟兄 二百人·
- 15:9 希伯崙子孫中、有族長以列、和他的弟兄八十 人·
- 15:10 烏薛子孫中、有族長亞米拿達、和他的弟兄一百一十二人。
- 15:11 大衛將祭司撒督和亞比亞他、並利未人鳥列、亞帥雅、約珥、示瑪雅、以列、亞米拿達召來、
- 15:12 對他們說、你們是利未人的族長·你們和你們的弟兄、應當自潔、好將耶和華以色列 神的約櫃抬到我所預備的地方。
- 15:13 因你們先前沒有抬這約櫃、按定例求問耶和華 我們的 神、所以他刑罰〔原文作闖殺〕我們·
- 15:14 於是祭司利未人自潔、好將耶和華以色列 神的約櫃抬上來。
- 15:15 利未子孫就用杠、扇抬 神的約櫃、是照耶和華籍摩西所吩咐的。
- 15:16 大衛吩咐利未人的族長、派他們歌唱的弟兄、用琴瑟和鈸作樂、歡歡喜喜地大聲歌頌。
- 15:17 於是利未人派約珥的兒子希幔、和他弟兄中比利家的兒子亞薩、並他們族弟兄米拉利子孫裡古沙雅的兒子以探。

- 15:18 其次還有他們的弟兄撒迦利雅、便、雅薛、示 米拉末、耶歇、烏尼、以利押、比拿雅、瑪西雅、瑪他提 雅、以利斐利戶、彌克尼雅、 並守門的俄別以東和耶利。
- 15:19 這樣、派歌唱的希幔、亞薩、以探、敲銅鈸、 大發響聲·
- 15:20 派撒迦利雅、雅薛、示米拉末、耶歇、烏尼、以利押、瑪西雅、比拿雅、鼓瑟、調用女音.
- 15:21 又派瑪他提雅、以利斐利戶、彌克尼雅、俄別以東、耶利、亞撒西雅、領首彈琴、調用第八。
- 15:22 利未人的族長基拿尼雅、是歌唱人的首領·又教訓人歌唱、因為他精通此事。
- 15:23 比利家、以利加拿、是約櫃前守門的。
- 15:24 祭司示巴尼、約沙法、拿坦業、亞瑪賽、撒迦利雅、比拿亞、以利以謝、在 神的約櫃前吹號·俄別以東和耶希亞也是約櫃前守門的。
- 15:25 於是大衛和以色列的長老、並千夫長、都去從俄別以東的家歡藝喜喜地將耶和華的約櫃抬上來。
- 15:26 神賜恩與抬耶和華約櫃的利未人、他們就獻上七隻公牛、七隻公羊。
- 15:27 大衛和抬約櫃的利未人、並歌唱人的首領基拿尼雅、以及歌唱的人、都穿著細麻布的外袍·大衛另外穿著細麻布的以弗得。
- 15:28 這樣、以色列眾人歡呼吹角、吹號、敲鈸、鼓瑟、彈琴、大發響聲、將耶和華的約櫃抬上來。
- 15:29 耶和華的約櫃進了大衛城的時候、掃羅的女兒米甲從窗戶裡觀看、見大衛王踴躍跳舞、心裡就輕視他。

《歷代志上》第十五章的詳細摘要:

本章主要講述了大衛王將上帝的約櫃遷回耶路撒冷的故事。

首先,大衛王建造了一個新的帳幕,為上帝的約櫃做好了準備。 他還召集了所有的利未 人和祭司,以及他的軍隊和他的臣僕,來參與這個盛大的慶典。 隨後,大衛王和以色列的長老們將上帝的約櫃從基列耶琳運回耶路撒冷。 他們在運送約櫃的過程中,按照上帝的律法,用新鮮的牛犢作為燔祭,獻上許多其他的祭品,並且唱起了聖歌和讚美詩。

當約櫃到達耶路撒冷時,大衛王和所有在場的人都非常興奮,他們跳舞、吹號、敲鼓、彈琴,向上帝獻上歡呼和感謝。 他們將約櫃放置在新建的帳幕中,並且為神的崇高和榮耀獻上了許多祭品和供奉。

在這個場合上,大衛王也委任了利未人的領袖們來管理和服務於約櫃,以確保上帝的約櫃得到恰當的敬拜和保護。

這就是《歷代志上》第十五章的詳細摘要。

《歷代志上》第15章中的一些重要經文:

15.2: "大衛就說: '誰都不可抬神的約櫃,惟獨利未人,因為耶和華揀選他們抬神的約櫃,且永遠事奉他。'"

這段經文中提到,大衛下令只有利未人可以抬神的約櫃,因為耶和華揀選了他們,讓他們永遠事奉神。

15.13: "因為你們先前沒有抬它,按定例求問耶和華我們的神,所以他刑罰了我們。"

這段經文中提到,大衛向眾人解釋,為什麼他們先前沒有成功抬神的約櫃。 他說這是因 為他們沒有按照神的定例來求問他,因此他們被刑罰了。

15.16: "大衛吩咐利未人的族長,派他們的弟兄歌唱,用各樣的樂器,琴瑟和鈸,鼓瑟作樂,歡呼歌頌。"

這段經文中描述了大衛命令利未人的族長派他們的弟兄歌唱,用各種樂器來歡呼歌頌神。

15.29:「抬神約櫃的利未人,就裝上耶和華所吩咐的,按摩西的律法,用槓桿在肩上抬著。"

這段經文中描述了利未人按照耶和華的吩咐,裝上了神的約櫃,並按照摩西的律法用槓桿 在肩上抬著它。

15.16-24: "大衛吩咐利未人的族長,派他們的弟兄歌唱,用各樣的樂器,琴瑟和鈸,鼓瑟作樂,歡呼歌頌。 於是利未人派約珥的兒子希慢和他弟兄中米迦的兒子亞薩,並他們弟兄中的比利家的兒子以探,鼓瑟彈琴,揚聲讚美。 又有耶利的兒子撒刻和烏薛,充當迎接神約櫃的門丁。 於是,那些祭司利未人在大衛的吩咐下,吹號,鳴鈸,敲鈸,鼓瑟,彈琴,奏樂,極力歡呼,抬著神的約櫃。 到了基順的禾場,因為牛失

《聖經歷代志上第 15 章》記載了大衛王決定將神的約櫃運回耶路撒冷的事件。 這次運送 約櫃是經過正確的方式,並且在運送前進行了嚴謹的準備。 大衛和百姓一同歡欣樂跃地 歌頌神,並且在此過程中,大衛委任利未人擔負神的聖物,專心侍奉神。 儘管這一章仍 然包含著大量的事件記載,但從神學的角度來看,仍然可以找到一些重要的思想和意義。

以下是從神學角度來看《聖經歷代志上第15章》的一些思想和意義:

敬畏神的聖潔:這一章中描述了大衛為運送神的約櫃做了嚴謹的準備。 他知道神的約櫃是聖潔的,因此必須按照神的律例和指示來運送。 這提醒我們敬畏神的聖潔,對神的事物要持敬虔和慎重的態度。

以合適的方式侍奉神:大衛在運送約櫃的過程中,委任利未人來擔負神的聖物。 這展示 了合適的方式侍奉神,神要求人按照祂的旨意和聖潔來事奉祂。 這提醒我們在敬拜和侍 奉神時,應該遵循神的旨意和指示。

樂意讚美神:這一章中描述了大衛和百姓在運送約櫃的過程中歡欣樂跃地歌頌神。 這展示了他們對神的感恩和讚美,將這一切榮耀歸給神。 這提醒我們樂意讚美神,將所有的榮耀歸給祂。

合一的團結:在運送約櫃的過程中,大衛與百姓一同歡欣樂跃地侍奉神。 這展示了他們的合一和團結,大衛帶領百姓一同尋求神的面。 這提醒我們合一的重要性,信徒應該團結一心,一同尋求神的面。

總的來說,《聖經歷代志上第 15 章》雖然描述了大衛王運送神的約櫃的事件和合一的團結,但仍然包含了一些重要的神學思想和意義。 這一章提醒我們敬畏神的聖潔,以合適的方式侍奉神,樂意讚美神,以及合一的團結。 這些思想可以幫助我們更深入地了解神對於敬拜和侍奉的要求,同時也激勵我們效法大衛的心態和姿態,將我們的生命獻上榮耀給神。